



В Курске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по Центральному административному округу г. Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор одного из Обществ г. Курска, основным видом деятельности которого является строительство жилых и нежилых зданий, в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства не произвела окончательный расчет при увольнении работника, компенсации за неиспользуемый отпуск, а также процентов за задержку выплаты заработной платы в общей сумме более 150 000 рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1826287>